

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 786.

EGYETÉRTÉS

EÖTVÖS KAROLY FENYŐ SÁNDOR

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 706.

Mai számunk főbb közleményei: Veszorokk: Olaszország és a hármasszövetség. A transzváli háború.

Olaszország és a hármasszövetség.

(—a.) A hármasszövetség megújítása oly módokat és kikötéseket, mint az eddigi előjelekből következtethető, nevezetesen fordulatot jelent a nemzetközi politikai konstellációk terén.

mint a hogy azt a jelenben tették, akkor Olaszország erőben gyarapodva, tekintélyben emelkedve fog a maga útján, kitűzött célja felé haladni.

Mindezek után azonban nyílt kérdésnek marad az, hogy Olaszország fenti praerogatívájával szemben Németország és Ausztria-Magyarország viszont minő kikötésekkel fognak fellépni a hármasszövetség részleteinek tárgyalása alkalmával?

felismerik ezt a kongresszus többi résztvevői is és helyesei is fogják (tudniillik a román ifjak magatartásának elítélését).

Roseberry lord Napolyban. Roseberry lord — mint Párisból jelentik — magánúton Napolyba fog utazni. Véleményünk szerint teljesen ki van zárva, hogy Roseberry lord a mostani viszonyok között csakis magánúton érkezhet volna Párisba, magánúton utazni Napolyba s ne volna valamely politikai megbízatása.

Petőficzók a kuria előtt. Enyedy Lukács tápi országgyűlési képviselő ügyében a szept. királyi tábla által eszközölt bizonyítási eljárás eredményét a kuria április hó 28-án veszi tárgyalás alá; míg Petőficzók János verbói képviselő ügyében az újabb petízió tárgyalását április 14-re tűzte ki. Mind a két ügy előadója Zachar Emil kuriai bíró.

Az új vámtarifa és vámtörvény. Bécsből jelentik: A közös vámtarifa előkészítésében az utóbbi időben még nem konstatalható valami lényegesebb haladás. Az esztrák és magyar kormány között fennáll, bár csak lényegtelen véleménykülönbségek még nincsenek elszorva. A magyar kereskedelmi miniszterium beállított változás megakasztotta rövid időre a tárgyalásokat.

Németek a magyar helységek ellen. A Budapesti hírek szerint a németek a magyar lakosok bejuttatásának ellenében a magyar lakosok elleni büntető törvények megszüntetését követelték.

Vidék. 502. Rendszerint Torontóban. Az a nagy takarítás, mely közöndomságra alig néhány hete történt Torontó vármegyében, úgy látszik már is megteremtő gyümölcsöt. Ere a rendszerint Torontó vidékén a hatóságokhoz fordított kérelmek, melyben felhívja a hatóságokat, hogy ha bármilyen rendeltetésnek, mulasztásnak vagy hanyagságnak jönnék nyomára vagy pedig közvetett úton ilyenről értesülnek, nyomban tegyék meg a szükséges intézkedéseket.

Ujdonságok. — március 31. Tisztelettel felkérjük azokat a t. előfizetőinket, a kiknek előfizetése március 31-én lejárt, hogy azokat meelőbb megújítani sziveskedjenek, nehogy a lap szétválásában fenntartás álljon be.

Előfizetési árak: Egész évre 40 k. — f. Negyedévre 10 " — f. Egy hónapra 3 " 60 "

Különs figyelemmel ajánljuk, hogy hazánk legszébb és legértelmesebb divatlapjának: a „Divatszalon”-nak kiadóhivatallal kötött szerződésünk értelmében előfizetői és lapot kedvezményes áron: egész évre 8 koronáért, fél-évre 4 koronáért, negyedévre 2 koronáért rendelhetik meg. Az előfizetési díjak az Egyetértés előfizetésével egy utalványon beköлдhetők.

Személyi hírek. A királynál ma este — mint Beesből táviratozták — családi ebéd volt, a melyen részt vettek az uralkodóház Bécsben időző tagjai. — Cambon tegnap a pápa, ma pedig az olasz király fogadta, a ki Linetti külügyminiszterrel is értekezett. — Herceggé Lobkowitz hadtestparancsnok ma Bécsből Budapestre érkezett. — Gróf Apponyi Lajos magyarországi udvarnagynak néhány napi tartózkodásra Dobrauba utazott.

A hűvös napok. A főváros közönségének hűvös ünnepeit alaposan elrontotta a szeszélyes, zord időjárás. Vasárnap délelőtt csakugy szakadt az eső, délután pedig valóságos orkán dühöngött. Hűg szél, eső, sőt hó zavarta hétfőn is az ünnepi hangulatot. A fővárosi templomban a szokásos istentiszteletet mind a két napon megtartották. A budavári koronázó Mátyás-templomban mind a két ünnepen dr. Kohl Medárd püspök pontifikált nagy segédlettel. Az egyetemi templomban, hol a főúri családok tagjai jelentek meg, nagy zene is volt, melyen Kriszán Mihály pápai kamarás, papnöveldi kormányzó celebrált. A templomok a rossz idő mellett is a zsúfoltság tüntet voltak, de a sítáhelgéri úresen maradtak, különösen hűvösnapon, a mikor déljárt egy havazott, akárcsak tél közepén. Kirándulásra alig gondolt valaki, csupán a merészebbek keresték föl Alagot és a városigot. Annál többen keresték föl a színházakat, a melyekben mindkét napon ünnepi előadásokat tartottak.

Királyi titkarságok. A király Szent István királyi tanácsosi címével és a VI. fizetési osztály jelleggel felruházott brassói pénzügyigazgatót a rendszeresített illetményekkel a VI. fizetési osztályba sorozott pénzügyigazgatóvá, Schweitzer Emil pénzügyi tanácsosi és löcsői pénzügyigazgató, a királyi tanácsosi cím díjmentes adománya mellett, a rendszeresített illetményekkel a VI. fizetési osztályba sorozott pénzügyigazgatóvá, továbbá Ternovszky Alajos pénzügyi tanácsosi és zombori pénzügyigazgató-helyettes, valamint Farkas Győző pénzügyi tanácsosi és nagybecskereki pénzügyigazgató-helyettes jelenlegi pénzügyi tanácsosi minőségükben, a VII. fizetési osztályban rendszeresített illetményekkel évezete mellett, szept. 1-vel pécsi pénzügyigazgatókká ki-nevezte.

Koburg Luja hercegéről. A „Neues W. Journal” legutóbbi száma olyanoktól közöl újabb információkat Koburg Lujaéről és Mattiasch-Keglevichről, a kik személyesen jártak Möl-lersdorfban és Lindenhofban. A tudósítás szerint Mattiasch-ig igen szigorúan őrzik. Ha ezt a nevet említik a feyház személyzete előtt, akkor olyan névnek lesznek, mint a hal. A tudósítás még sikerült róla egyet-mást megmondani. Így például azt, hogy a fogoly oroi előtt és a séta alkalmával folyton azt hangoztatja, hogy ártatlan és hogy a hároméves fog-ság egészen megtörté. Az egykor dalás, szöke fiatal ember, a ki mint üdülő beteg ismerkedett meg Luja herceggel Abbaziában, egész nap a feyház könyvtárában ül és olvas vagy ír. Arra azonban szigorúan ügyelnek, hogy a külvilággal ne érintkezhesk. Ezért a feyházon kívül monak, mindig megvizsgálják, hogy nincse-benne valami titkos üzenet. Dasynsky lengyel képviselő interpellációja óta azonban — úgy látszik — mégis történik valami a sze-rencseltlen fogoly ügyében, mert még régebben járt a feyházban Pöschl altbornagy Bécsből és hosszabb ideig halagatta ki Mattiasch-Keglevichet. — Koburg Luja hercegéről a tudósító a következőket írja: A lindenhofi gyógy-intézet bejáratától balra áll egy csinos, svédész stílusban épült, fiktől környezett eme-letes épület, a mely a hercegnő lakásának szolgálja. A lindenhof közelében levő község-ekben képeslevezőlapokat is árulnak, a melyek a pavillón ábrázolják, a mint a hercegnő, fehér ruhába öltözve néz ki az ablak-ból. A fehér ruhát különösen kedveli és foly-ton azt hangoztatja: „Ártatlan vagyok, mint egy fiatal leányka. Szeretem a liliomot és a fehér rózsát, mert azok is olyan ártatlanok, mint én.” A tudósító látta is a hercegnőt, a mint társalkodott, Gebauer Anna kisasszony-nak, a bécsi rokkantak parancsnoka leányának kíséretében sétakocsizásra indul. A hercegnő feleket angol kabátot, széles violaszínű tollas kalapot viselt, arcát sűrű fityol borította és kezében bílyacsokort tartott. Eppen a vasút-hoz indult, hogy kirándulást tegyen Drezdába. Oda gyakran ellátogt, hogy bevásárlásokat eszközöljön és színházba is szokott járni. Így tehát meglehetősen szabadságot élvez, de azért mindig szigorú felügyelet alatt van. Főszórakozása az újságolvasás, zongorázás és az ének. Hententik kétszer egy énektanárno jár föl hozzá Drezdából. A hercegnő igen feledé-keny, járása ingatag és a a mániája, hogy a toalettiét folyton szíjféltjegeti. Mohó ét-vágygyal eszik, a családjáról mísem akar tudni, csakis Dorothy leányát, Günther Ernő Schleswig-holsteini herceg feleségét szereti, a kivel állandóan levelezik. Arra a kérdésre, hogy gyógyítható-e, a hercegnő orvosa váll-onogatással felelt.

Wlassics Gyula a német kancellárnál. Gróf Bülow német birodalmi kancellár, a ki a husvéti ünnepeket német együtt Velencében tölti, szerdan este a néhány napig szünetelt időző Wlassics Gyula val-lás és kózzatossággyi miniszter, a ki már régebbi ismerős, estélyre hívta meg. Az estélyen a kancellár két testvérén kívül, a kiknek egyike a német császár szárnysegéde, másika berni német követ, részt vettek még Morosini gróf, Gróf Wedel római királinál né-met nagykövét és neje, herceg Liechowsky, valamint a kancellár németek anyja, Minghetti hírneves olasz államférfi özevgye.

Rhodes Cecil hagyaték. Megirtuk, hogy Rhodes Cecil vagyonának tetemes részét nevelési és tanügyi célokra hagyta, hozzátartozóiról pedig tekintélyes hagyományokkal el-készett meg. Rhodes Cecil, a ki többek között a De Beers Company-nak volt az igazgatója, a mult évben csupán tantéme fejében 105 ezer fontot kapott a társaságtól, a mi két millió 520 ezer koronának felel meg. A társaság alapszabályai szerint 7900 részvénynek kellett a birtokában lenni, a mi 320 ezer fontot, 7 millió 680 ezer koronát képvisel. Rhodesnak, hozzávetőleg becslés szerint körülbelül 40—50 ezer Beers-féle részvénye volt, a melyek-nem kevesebbek, mint 48 millió korona a mai értékük Rhodes ezenkívül még számos más bányász-társaságnál, vasúti vállalatnál volt érdekelve. Összes vagyonát körülbelül 72 millió koronára becsülik.

A lipótvárosi kaszinó elnöki választásának ügyében az a hír merült föl, hogy a kandidáló bizottság báró Banffy Dezso jelölte az elnöki tisztségre, me-gemléltén egyáltal, hogy ez a főudvarmester előleges be-egyeztelt történt. Hiteles hírszerítő információj alapján kijelenthetjük, hogy a választmány kijelölésére kiküldött tizenegy tagu bizottság kebelében e terv egy-általán nem merült fel és így minden hozzáfűzött kom-bináció teljesen alaptalan.

A pestis pusztítása. Simlából táviratoz-ták lapunknak, hogy Panjabban a pestis híhe-tetlen módon pusztít. Havonként átlag 70,000 ember hal meg. Intézkedéseket tettek, hogy a járványt Simlából való behurcolását meg-akadályozzák.

A szélvész. Fiuméből táviratozták: A munkások és munkások között napok óta folyó tárgya-lások eredményre nem vezettek. A munkások ügyei teljesítéletlenek. A fűtők és munkások ma megkezdte a sztrájkot. A kikötők és hajó munkások reggel nem áll-ak munkába. A város központjában teljesen nyugodt.

Magyar záradékok a pápánál. A pápa — mint Kómából táviratozták — ma fogadta a magyar záradékokat, kiket Pokorny budapesti egyetemi tanár vezetett. A záradékok majdnem mind a magyar egyetemek és gimnáziumok hallgatói. A pápának msgr. Zichy mutatta be a záradékokat.

Hazatért kívándorok. Az ungvyei Orosz-vég községből két év előtt Braziliába kivándorolt 38 család — mint tudósítók jeleni — nagy nyomorban visszatért szülőföldére.

A török trónörökös halála. A „Berl. Tagbl.” egy konstantinápolyi távirata szerint Mohamed Resad herceg, a szultán testvér-öccse s a török trón örököse, a ki — mint annak idején közöltük — napokkal ezelőtt titokzatos módon megbetegedett, szombaton meghalt. Minthogy a trónörökös kérdése most rendezetlenben, mint valaha és sok a kandi-dátus, igen könnyen lehetséges, hogy palota-forradalom fog kiútni. Alkotmányos uton nem proklamálható az új trónörökös, minthogy a török alkotmány csak papíron van meg. 1876 december 23-án lépett érvénybe, de csakhamar föl is függesztették és 1877 (a nem is hívták össze a birodalmi gyűlést. Ősi szokás szerint a legidősebb herceg egyáltalán a trón örököse is. Jelenleg Ahmed Kemal Eddin herceg van soron, a ki az ifju-törökök is szívesen látnának a trónon, minthogy egye-dül tőle remélik reform-terveik keresztül-vitelét. Ahmed Kemal Eddin szabadelvű gondolkodása miatt igen nagy rokonszenvnek örvend és már régóta riválisa volt Resad hercegnek. Az elhalt trónörökös, Mohamed Resad 1844 november 3-án született Konstan-tinápolyban. 1876 augusztus 31-én, a mikor V. Murad szultán megfosztották trónjától és a mostani szultán, Abdul Hamid lett a törökök padiszája, ő lett a prezmüt trónörökös. Beteg-ségéről farszában furesább hírek száltak világra és a halálhír annyival inkább meg-lepőbb, minthogy a Yildiz-kioszkban mostaná-ban igen titokzatos dolgok történtek. A szul-tán ugyanis beteges idegességében mindenki-ben összeesküvőt lát és Resad efendi halála bizonyára összefüggésben van a kulisszá-mögötti rejtekekkel. A trónörökös különben nem igen kedvelték a Yildiz-palotában, sőt mondatnok gyűlölték. Nyers és despotikus hajlama fértül volt.

A husvét Mexikóban. Husvét hete Mexikóban sajtóságot képet mutat. Meg a szigorúan vallásos meztelítők ugyanis az egyház törvényeinek hódolva, a templomban végzik vallásos ájtatosságait, addig az indiánok — a kik ott nagy számmal vannak — főg-pogány szokásaikat követve, zenével, tánczallal s dalszámokkal mulatnak. A mexikói katolikusok különös gondot fordítanak Viragszárnyasúknak megünnepelésére. A ki csak elő e mozog elnyeg a templomba barka-szentelésre. Nagyon szigorúan ünneplik meg a Hamvazó-szerdát is. Már korán reggel a templomba mennek s a mikor kijönnek onnan, mindenüknek a homlokán kereszt van szentelt víz és hamuból. A szentelt hamuból még haza is visznek egy kis mennyiségűt. Ezen a napon szigorúan büntönek s reggeltől késő estéig látogatják a templomokat, a hol ünneplés sene szól. Az ottani kerepek (metracha) különösen zajosak. Nemesek a templomok-ban kerepeket, hanem er meg er kis kerepő forog közközen. Sok drága példányt láthatni, művészi faragás-sal. Nagyszűrtökökön ugyancsak ünneplésnek végzik a lábmósiat a templomokban. Este a templomok fényesek ki vannak világítva s a hívők egyik templomból a másikba mennek. Azt tartják ugyanis, hogy legalább hét tem-plo-mot kell ezen a napon meglátogatni. Nagyponteken a keresztények mind gyászruhába öltöznek, de a mellet, hogy elmennek a katolikus templomokba feszület eskölni, megéneik az indiánok passziókat is, a mely-lyet pedig az egyház nem helyesel. Az indus passzió-ját grotesk, fölemlertes és pathetikus. Sajtóságot ke-rekeik a keresztény érteletnek és a vad, pogány jellem-nek. A civilizált ember meghorpad, ha végignézi, hogy az indiánok mikép játszik végig a Megváltó kereszté-fesztését. Mindennek dacára az előadók vallásos ér-tellettől vannak áthatva. Nagyszombaton vége a gyász-nak. A piacokon Judás eljésztőn tur alakját áruják, me-lyet az indiánok megvesznek és darabokra törnek, sző-közdösök kíséretében. Egsz nap pokoli lármá van mindenütt. Husvét két napja aztan csak olyan, mint nálunk. Csöndes, vidám és hangulatos.

Aradotok Északamerikában. Tenessze-ben — mint Newyorkból táviratozták — óriási áradások vannak, a melyek nagy károkat okoztak. A kárt 4 millió dollárra teszik. 22 ember életét veszette.

Milliomos és koldus. Nagyváradon, mint az egyik ottani lapban olvassuk, báró Königswarter Her-mann ismert közönségszót tudvalegleg meg most is sokan élveik. Egyek között vannak a bárónak afflé házi koldusai, a kik minden hónapban megkapják a 6 járandóságukat. Ezt a járandóságot dr. Márkus László, a báró ügyvédje adja ki minden eséjén. A koldusok között, a kiket a báró segítse, van egy, a ki minden hónapban egy koronányi járadékot élvez. A derék magyar a koronáért pontosan beállít minden eséjén és önzertel-ten veszi fel járandóságát. Nemrégiben egyszer nagyru alkalmatlan időben érkezett s dr. Márkusnak sok dolga volt. Nem is volt kézzel aprópenze.

Jöjjen később — mondja a koldusnak. — Kérem — válaszol az — meg a mult havi koroná-mat sem kaptam meg és így két koronát kapok. Dr. Márkus belenyúlt a zsebbe és kivett két hatost és hogy előre lerázza a nyakáról és a kalmalt ember, így szölt hozzá: — Itt van ez a két hatos, a többit majd megkapja később.

A koldus meghökkenve néz a pénzdarabra, azután gyanakvó szemmel nézi végig dr. Márkust és utána-zottan, hogy ne mondják rituális kézművességgel és hanghordozással kéri: — Talán megbukott a báró ur, hogy husz percczel tetszik nekem kínálni? . . . — Tűzvész. Barcelonában, mint táviráljat jelen-tik, az ottani kinevelőgraf-vállalat tagnap legott. A be-lyűgyében a tűzvész idején sok asszony és gyermek volt, sőtlen megeghélték s a hír igen nagy.

Budapest, március 31. Magyar miniszterek Bécsben. Széll Kálmán miniszternek a Horvatsky Nándor kereskedelmi miniszter holnap reggel Bécsbe utaznak. Lukács László pénzügyminiszter már ma este oda érkezett. A miniszterelnök valószínűleg három napot fog Bécsben tölteni, míg Horvatsky kereskedelmi miniszternek már csütörtökön reggel Budapestre kell lennie, hogy jelen lehessen a képviselőházban a kereskedelmi tárgya költségvetésének részletes vitáján.

A hármasszövetség megújítása. Berlinből jelentik, hogy a velencei találkozós nagy meglepéssel töltötte el az ottani politikai köröket. Prinetti nem górdított akadályokat a hármasszövetség megújítása elé és a két hatalomnak egymáshoz való viszonya a lehető legjobb. — A Tribuna, a melynek Prinetti fel-jegyzte ki a fölöt, hogy Olaszország ismét közeledett Franciaországhoz, mert ez annak a bizonyítéka, hogy a hármasszövetség államai-nak szabad kezük van. Gróf Bülow azonban kijelentette, hogy az új kereskedelmi szerződés kedvezőbbek lesznek Olaszországra nézve. Nevezetesen megígérté, hogy meg fogja aka-dályozni az agráriusok agitációját az olasz buzahozatal ellen. — Prinetti tegnap hosszabb kihallgatást volt a királynál és előterjesztést tett a velencei találkozás eredményéről. A király nagy érdeklődéssel hallgatta meg Prinetti és végül gratulált neki a sikerhez.

Az új román ípartörvény és a zsidóság. Az elouult héten hirdették ki az új román ípartörvényt, a melynek egyik legfontosabb rendelkezése az, hogy a Romániában élő idegen kézművesek és iparosok önálló ípart ezentul nem ühletnek. Ez a rendelkezés nagyon süjja a nagyreszt iparos és kézműves-elemekből álló romániai zsidóságot, a melynek tekintélyes része romániai születésű ugyan, de nincsen naturalizálva, román állampolgárságot tiben az érdeklében véve nem szer-zett. Eset a zsidóság nagyon agódkik a miatt, hogy adandó alkalommal önként fog a törvényvel szem-ben viselkedni? Mert fontos az a körülmény, hogy a Romániában született, de állampolgárságot nem szerzett iparos zsidók idegeneknek fognak-e tekintetni? Ez es-tben, tekintve, hogy ezeket a zsidókat más államok er-deti származásuk után sem fogadják el állatvalóknak, könnyűnek í sznek tömegesen kivándorolni Romániából. A zsidó iparosok küldöttsége pihaltatott is a román kormánytól a fenti kérdésre vonatkozólag, de megnyu-gtató választ még nem kapott. A mezenyiben a törvény gyakorlati alkalmazása igazolná a zsidóság aggodalmát, újból el lehetünk készülni arra, hogy a zsidók mult évi tömeges kivándorlása Romániából ismétlődni fog.

A budapesti nemzetközi diákkongresszus. A román egyetemi hallgatók magatartásáról ugyancsak elítélőleg nyilatkozik a müncheni „Allg. Zeitung” tegnap érkezett száma. Következtésében azonos álláspont-ra helyezkedik azzal, a melyet ispank tegnap számban közölt cikkünkben már bőven kifejtettünk. Az „Allg. Zeitung” aggodalmát fejezi ki a miatt, hogy az elégedetlen román egyetemi hallgatók attól sem riadnak vissza, hogy a kongresszus megtartását lehetetlenné tegyék. Megjegyzni végül a nevezett lap, hogy a magyar diákok román nemzetiségű egyik részének ez a magatartása komoly román körökben is rosszallással találkozhat és joggal! Mert az állampolgárságunk eme frívól megtagadását az éretlen ifjak részéről sehogy sem lehet megérteni, joggal megérdemelt eljárásuk a legélesebb kritikát. Bizonyára

mint a hogy azt a jelenben tették, akkor Olaszország erőben gyarapodva, tekintélyben emelkedve fog a maga útján, kitűzött célja felé haladni. Mindezek után azonban nyílt kérdésnek marad az, hogy Olaszország fenti praerogatívájával szemben Németország és Ausztria-Magyarország viszont minő kikötésekkel fognak fellépni a hármasszövetség részleteinek tárgyalása alkalmával? Mert ámbár nem szenved kétséget, hogy a szövetség létrejötte általános tekintetéből biztosított-nak látszik, a részleteknél valószínűleg Németország és Ausztria-Magyarország is egy és más kikötéssel elő fognak hozza-kodni, de hogy mik legyenek azok? az még egyelőre a két nagyhatalom diploma-táinak titkát képezi. Jellemző egyébként, hogy maga Bülow kancellár jelentette ki ez év január 8-án a német birodalmi gyű-lésen, hogy a hármasszövetség Németor-szra nézve nem jelent feltétlen szüksé-gességet, vagy helyesebben szövegezte e nyilatkozatot a szövetség feltételeiben is létrejöhet. Lehet, hogy Bülow előre számolt vetett Olaszország terveivel és politikailag észszerűnek vélte, hogy az olasz-franciaia egyezmény ne kifogásolja, a mint hogy a kifogásolás amugy is hiunak bizonyult volna. Ausztria-Magyarország valószínűleg a Balkán félszigeten, az albán kérdés tekintetében fog rekompenzációt szerezni magának. A tény tehát ma az, hogy a hármasszövetségből Olaszország húzza a hasznát. Mindenesetre elég figyelmeztetés arra, hogy magunk is igyekezzünk szövetséges helye-tünkben önállóságot kellően megővni s a hol a véd- és dacszövetség elvén sérelem nem esik, saját érdekeinket is apóli.

A ramlerek mérőszáma szintén nagyszámú közönség volt jelen és nemzetesek ental is számtalan- sora igen hangos kifejezést adott. A mai csapat össze- állítása következő volt: Kapus: Fehér (MUE.), hátve- nek: Wagner (BTC), Wacuda (Wiener AC.), felede- nek: Lucius, Oródy (BTC), Posonyi (MUE.), csatár: Jada (BTC), Hoffmann (MUE.), Wüdt (BTC), Ko- sas, Borbás (BTC). A becsék kitűnő hátvédje Wa- budá fejevagykorlatozása van, s így került a ramlerek közé, kit közt még három Bécsebi hozánk került jé- sön volt: Wüdt, Wagner és Hoffmann.

A mai játék csak annyiban különbözött a tegnaptól, hogy az angolok fűgűbék, de egyáltalán erőszakosab- bok voltak, mint tegnap, a miénk pedig néhány veszedelme- sámadást intéztek az angolok kapuja ellen. Egyezs rend- szel vezedelme volt a helyzet; három csatárunk köz- vetlen a kapu elé vitte a labdát, de nem volt elég hi- ségverék az angol kapust legyova, berugni a labdát. Eredmény 5-0 az angolok javára. A közönség, mely az ortordákat is látta játszani, mindkét mérkőzés alatt meglehetősen izgatott volt és elégedetlenséggel távozott.

Richmond - Magyar nőző egyesület. A keddi mérkőzésre a M. U. E. a következő csapatot küldi: Bődelembe: Kapu: Vörös L. Hátvéd: Bodor, Stana. Szépfedezet: Péczy, Tommy, Kiss. Csatár: Halász, Halmai, Sábán, Hoffmann, Békés. Távai a Richmond 0-0 eredményű győzelmelet-dett, ez idén remél- hetőleg nagyon szép eredmény várható.

A sűrűlő football Unio csapat vasárnap 4-2 eredményű győztes a Slavia felett.

Az Oxford 3-1 eredményű győztes Karlsruhe ellen, mely Nemzetország legjobb csapata és múlt évben 8-0-vel győzte le a Slaviával egyenrangú Deutsche football-klubot.

Richmond - Budapesti reprezentatív csapat. Arichonidnak legelőször mérkőzés a csütörtöki match lesz. Munkor Budapest legjobb játékosainál összállított követ- kező csapat veszi fel a küzdőmet: Kapus: Wagner R. T. C. Fedezet: Fehér M. U. E., Berán F. T. C. Középfedezet: Tommy M. U. E., Oródy B. T. C., Károly M. T. C. Csatár: Borbás F. T. C., Gross B. A. K., Steiner S. F. C., Hoffmann M. U. E., Buda B. T. C.

Alagi löversenyek.

L nap, márc. 30.

Az Egyetértés tudósítójától.

Dacára a zord és szeles időnek, oly nagyszámú közönség nézte végig a mai versenyt, hogy ugyiszo- gonosan meg lehetett. A sportsmenek is teljes számban voltak kün. Ott láttuk gróf Bathányi Elemért, gróf Degefeld Imrét, Dreher Jenőt, lovag Mautner, gróf Szepáry Pált, Csakonics és Nadasy grófkot, Péczy Andrást, báró Uchritz Zs., Andrássy grófkot stb. Az érdeklődés a Rákóczi-díj körül forgott, mely nagy meglepetéssel végződött a fogadó közönség hozására és a könyvesek öröme; e tekintve, hogy Geraniuma és Ua kommt siera nagy pénzeket nyertek, a legnagyobb részét a sok előfordított kettős és hármas halmozás- sokban nyerték, melyekben az előbbi két ló is szerepelt. A verseny lefolyása a következő volt: Start után Ex- ez ugrott az élére a mezőnynek, mely sebes iramban vezetett. Utána Bakator, Mr. John, aztán Geranium és Ua kommt sie a többiekkel. Ez nem változott meg a fordulati; az a mezőny kissé összetört, az egye- senben Brom is előre került, míg Geranium, Ham- melis, Femulus, Pausanias már látórálag verve voltak. Az utolsófokú gátnál Mr. John és Brom került az élre, így jöttek be a célnál is. Da kommt sie, mely nagyon vársára lett fogalova, harmadik lett; ha előbb hozatott volna versenybe, talán lett volna jussa a nagy díjra. E verseny után az Anatole-akadályverseny volt a közönség érdeklőttája, mert Jansien akarták maguk reggelni; itt is a szerencse a könyveseknek ked- vezett, mert Jansien Comporalia behugrott a felbűkő Láziasba Mortonnal, így ő is a földre került. Nyájas és Kigridisz az angol ugrásnál kőrtök, így e versenyt Pálina, a legnagyobb outsider nyerte meg, mely huszoros- ostalékok fízett. Nagy kvótában nem volt hány, mert Mr. John 14-szeres, Caut 8-szoros, Phiala 20-szoros és Raiking 18-szoros ostalékok fízett.

A részletes eredmény a következő:

I. Mezőny verseny 1500 k. 1200 m.
1. Gr. W. neküm 32. Beragay 69 1/2. lov. Pfeifer
2. Jankovich Bésa 36. Kendő 69 1/2. > Sr. mere
3. Horthy Sz. 46 pk. Ma-garin 67 1/2. > Tulajdonos
4. Geist G. 36 pk. Hajas 64 1/2. > Krause
5. Gr. Esterházy B. 46 sh. Plinótás 67 1/2. > Brooke
6. Jóny szász. 36 sk. Divorée 66 1/2. > Hagelin
7. Gr. Orsich fh. 36 sk. Glaciups 64 1/2. > Eltz
8. Gr. Pejasevich 36 pk. Babelle 64 1/2. > Tulajdonos
9. Gr. Schönborn 46 stpm. Earl 67 1/2. > Horthy
10. Sigray 36 pk. Laboda 64 1/2. > Szentkereszty
11. Gr. Uchritz Zs. 46 pm. Balcán 69 > Dufort
12. Világhy Gy. 36 pk. Pici 64 1/2. > Czárán
Közönséggel nyakhozal első, félhosszal harmadik.
Tot.: 10: 32, helyre: 50: 78, 72, 140.

II. Előzetes verseny. 1000 k. 1600 m.
1. Jankovich Bésa 36 pm. Fízess 68 lov. Hagelin
2. Gr. Orsich 36 pk. Bóba 68 1/2. > Foberth
3. Gr. Pejasevich 36 stph. Felicitás 68 1/2. > Szentkereszty
4. Péczy A. 46 pk. Irde 68 1/2. > Dufort
5. Geist G. 36 sk. Lólikó 63 1/2. > Pfeifer
6. Haber L. 36 pk. Roulade 63 1/2. > Erdősy
7. Weimer szász. 36 pk. Coralie 63 1/2. > Czárán
Könyven 2 hossal 1-ső, 2. hossal 3-dik. — Tot.: 10: 41, helyre: 50: 60, 66, 58.

III. Békosi díj. 10.000 k. 2800 m.
1. Geist G. 46 st. Mr. John 60 1/2. lov. Shejbal
2. Dreher A. 46 pm. Brom 60 kg. > Wheeler
3. Mr. White 56 sk. Da kommt sie 73 kg. > Sinn
4. Mautner V. 46 pm. Pausanias 63 kg. > Poole
5. Braçanza herceg pk. Alfala 63 kg. > Huxtable
6. L. Phay B. 56 stpm. Ex lex 65 kg. > Morton
7. Ifj. David E. 46 stpm. Rikkans 63 kg. > Brown
8. Rohonczy G. 46 sk. Hamamelis 63 kg. > Compora
9. Ha. Anrepere 46 sk. Honlayn 64 1/2. > Kuchnamh
10. Gr. Knopweter 46 pm. Ektator 60 kg. > Healy
11. Mautner V. 46 sk. Sandy 60 kg. > Rosck
12. Teley L. 46 stpm. Fanulus 64 1/2. > Hesp
Egész biztosan 1-ső, 2. hossal 3-dik. — Tot.: 10: 132, helyre: 50: 144, 146, 90.

IV. Anatóle akadályverseny. 3000 k. 3200 m.
1. Gr. Palfy 46 pk. Phiala 67 kg. lov. Huxtable
2. Geist G. 46 pk. Nyájas 67 kg. > Mchan
3. Haber L. 46 sk. Kigridis 63 1/2. > Healy
4. Gr. Orsich fh. 46 stpm. Fízest 67 kg. > Compora
5. Jóny szász. 36 sh. Gáz-uram 69 kg. > Fejes
6. Laphy B. 46 stpm. Lásztz 72 kg. > Morton
Könyven után 1 h. 1-ső. — Tot.: 10: 197, helyre: 50: 324, 186.

A második napon már később volt, hogy érdekesebb verseny a programon nicos, s így kevesebb látogató volt, melyhez a rossz időjárás is hozzájárult. A verseny főszáma a tavaszi handicap volt. Tizenhat ló indult e versenyben, győtes *Esparpette* lett, mely oly nagy favorite volt, hogy a könyvesek a végén törőlték a listá- ból. Esparpette meg is felelt a helyezett bizalomnak. Elejétől veséig elő volt s könyv- nyozót 3 hossal, más-odik *Isabey*, harmadik *Glend'or* lett. A második futás, mely még a közönség érdeklődését fel tudta kel- tenni, a *Jankovich-díj*, egy 4000 m. akadályverseny volt. *Cheer up* Horthy Jenővel a földhanyós gátnál elbukott, de se neki, se lovának baja nem esett. *Percez* Hagelin főhadnagy alatt majdnem minden akadályt kitört. Győtes *Rozmaring* lett, második *Elbre II*, harmadik *Percez*. Nagybó ostalékok csak *Meresz* fízett az eladók gátsversenyben, 9 1/2-szeres, a hároméves nyret- lenek versenyében pedig *Busticus* 5-szörös pénzt. A többi futamokban a favoritál levál győztek és így a könyveseknek nem volt oly jó napjuk, mint vasárnap.

Az eredmény a következő:

I. Hároméves nyretlenek verseny. 1000 k. 1600 m.
1. Zongin pm. Busticus 65 kg. lov. Raus
2. Jóny szász. st. Brizana 63 1/2. > Foberth
3. Gr. Orsich fh. pher. Bóba 63 1/2. > Foberth
4. Gr. G. sk. Gomédie 63 1/2. > Pfifer
5. Világhy Gy. sk. Pipók 63 1/2. > Clárán
Könyven 5 hossal első, 3 hossal 3-dik. — Tot.: 10: 50, helyre: 161, 178.

II. Tavaszi handicap. 3000 k. 1200 m.
1. Mautner V. 56 *Esparpette* 56 kg. lov. Gúvár
2. Kraus L. 36 pm. *Isabey* 39 kg. > Martinkovics
3. Losonczy Gy. 36 *Glen d'or* 61 1/2. > Smedja
4. Dreher A. 56 pm. *Butler* 62 1/2. > Katona
5. Gr. Andrássy Gy. 46 Lovag 62 kg. > Tonnenberg
6. B. Harkányi A. 56 St. Maur 62 kg. > Maino
7. Gr. Uchritz Zs. 46 Kozmádec 62 kg. > Shejbal
8. Magyar Gy. 56. 56 Hamel 56 kg. > Rosck
9. Gr. Károlyi M. Vieux garçon 55 1/2. > Hüber
10. Gr. Dreher A. 46 pk. Product 53 kg. > Dávid
11. Gr. Andrássy G. 46 sk. Anita 52 kg. > Vetter
12. Jankovich-Bésa 36 Haladj 48 1/2. > Láznik
13. Rohonczy G. 36 sm. Kerdő 48 kg. > Imre
14. Zangen J. 36 pk. Olympia 45 1/2. > Juhász
15. Gr. G. 36 pk. Szerecs 45 1/2. > Mál
16. Gr. Pejasevich 36 Sparralucis 43 1/2. > Kolárik
Könyven 3 hossal első, 2. hossal 3-dik. — Tot.: 10: 30, helyre: 50: 100, 318, 142.

III. Jankovich-díj. 1800 k. 4000 m.
1. Geist G. 46 sk. *Rozmaring* 66 kg. lov. Krause
2. Gr. Orsich 46 pk. *Elbre II* 66 kg. > Foberth
3. Jóny szász 46 pk. *Percez* 66 kg. > Hagelin
4. Mr. White 46 pm. *Cheer up* 66 kg. > Horthy
Könyven tíz hossal nyerve. — Tot.: 10: 38, helyre: 50: 90, 230.

IV. Eladók gátsverseny. 1800 k. 2400 m.
1. Jóny szász 46 sm. *Meresz* 63 kg. lov. Fejes
2. Mautner V. pk. *Terno* 63 1/2. > Poole
3. Aresin Falton fh. 46 pk. *zest* 63 1/2. > Compora
4. Braçanza herceg pk. Alfala 63 kg. > Healy
5. Ifj. David E. id. sm. Drever 69 kg. > Brown
6. Dreher A. 46 pm. Geda 63 kg. > Wheeler
7. Foberth fh. 46 pm. Ledro 69 kg. > Moritz
8. Gr. G. 46 pk. Rezes 70 kg. > Mchan
9. L. Phay B. 56 stpm. Diving Bell 69 1/2. > Morton
10. Zangen J. id. pm. Balc 69 kg. > Tonnenberg
Büosan egy hossal első, fél hossal harmadik. — Tot.: 10: 95, helyre: 50: 112, 72, 132.

V. Gátsverseny handicap. 1500 k. 2800 m.
1. Gr. Orsich P. 46 pm. *Csitt* 67 kg. lov. Eltz
2. Gr. Pejasevich 46 *Néha-Néha* 65 kg. > Horthy
3. Czárán J. 46 pk. *Moderne* 64 k. > Tulajd.
4. Ifj. David E. 46 stpm. Dudi 65 kg. > Hagelin
Könyven 3 hossal 1-ső, 3 hossal 3-dik. — Tot.: 10: 25, helyre: 50: 58, 56.

VI. Huszós díj 1800 k. 2000 m
1. Világhy Gy. 36 pm. *Cserhat* 68 kg. lov. Szemere
2. Geist G. 36 pm. *Mnykó* 68 kg. > Krause
3. Mautner V. 36 pm. *Taikon* 64 1/2. > Presse
4. Gr. Esterházy pm. Csarevics 66 kg. > Eltz
5. Gr. Bathlyen pm. Csarevics 66 kg. > Horthy
6. Gr. Esterházy B. 36 Prima 11. 66 kg. > Horthy
7. Jankovich Bésa 36 pm. Fuss 66 kg. > Hagelin
8. Gr. Pejasevich 36 pk. Dum Dum 64 1/2. > Tulajd.
Birtos 1 1/2 hossal 1-ső, 1 1/2 hossal 3-dik. — Tot.: 10: 36, helyre: 50: 58, 60, 66.

HÁZASSÁG.

Eljegyzések. Vas Zeigmond a Budapest-erz- betvárosi takarékpénztár részvételű társaság elnöke, eljegye- zte Pinter Rozsikát Abonyból. — Dr. Horváth Sándor gyakorlóorvos Budapestn, eljegyezte Lukács (Lenberger) Henriettet, az opera ifjú énekesnőjét.

GYÁSZROVAT.

Lőrinczfalvi és csabai Fekete Pál, nyugalmazott szőcs- és borszári főfelügyelő Székelyfalván (Kis-Küküllőmegye) március 30-án helyetkét örök nyugaloms- ra. A boldogult hitvennyolcz évet élt és a gyűmöl- cseket és szőlőket teremtő szaktudomány volt.

Dr. Haray István, szék. laboratóriumi főnök Jozsafa, ez év március 20-án életének 62-ik és boldog há- zasságának 36-ik évében Budapestben elhunyt.

Haris Pál gör. kir. főkönyvelő és évi mérnök 80-án este 1/2 óra körül életének 73-ik évében rövid sze- vedés után elhunyt. A boldogultnak helyetemeti és 50-án délután 3 óra körül a görög-keleti hitvallás szerint Deák Ferenc-utca 12. számú házában a keresztel- tül mellett sírkerítésben levő családi sírban örök nyugalomra helyezve.

A hivatalos lapok.

Kinevezések. A pénzügyminiszter az aradi kir. adó- hivatalhoz Tóth Lajos pontkötő adóhivatali II. oszt. pénztá- rnokot adóhivatali II. oszt. pénztárnokká, a salgóterjáni kir. adóhivatalhoz pénztárnokká **Nemesvári Gyula** losonczi adóhivatali ellenőrt, ellenőrté **Átvám Dmetre** posonyi adóhivatali és adóhivatali **Grizsmiller Ácost** siklósi adóhivatali gyámkorokot, a losonczi adóhivatalhoz ellenőrt **Mauks József** losonczi adóhivatali, a varasdi kir. adóhivatalhoz **Oregovics Károly** kőrösi adóhivatali gyámkorokot adóhivatali ideiglenes minőségben, a poszegi kir. pénzügyigazgatóságban **Szekulits Péter** zsigárdi kir. bányakapitány segédjét pénzügyi iratvitelű ideglenes minőségben és **Bradna Ötöl** pénzügyi kezelési gyámkorokot segédjéül a zsigárdi kir. bányakapitány- sághoz, **Honkó Pál** vaskohászati szakot végett bányá- kadémiái hallgatót m. kir. vasvári gyámkorokká, **To- percer Elek** végett bányászati akadémiái hallgatót ideiglenes minőségben bányagyámkorokká, — a helygü- miniszterium ideiglenes vezetésével megbízott miniszter- elnök **dr. Hollander Hugó** budapesti lakot a helygü- miniszterium bakteriológiai intézetéhez szaksegédnek ideg- lenes minőségben, — a budapesti kir. főfőltábla élnöke **Hajdu György** és **Luotich Vass** végett joghallgatót, továbbá **Józ Béla** ügyvédjelöltet a budapesti kir. főfőltábla kerületi díjaz gyámkorokká, — a budapesti kir. törvény- szék **dr. Pásztyi István** budapesti lakot, helygü- miniszteri segédjéül, a törvényszék területére állandó hítes német tolmácsnak nevezte ki.

Áthelyezés. A nagyváradi kir. törvényszék élnöke **Dóge L. Jós** szászregényi kir. járásbíróiát hivataloslag a nagyváradi kir. törvényszékhez áthelyezte.

TÁVIRATOK.

Madrid, márc. 31. A lapok jelentése szerint a teg- napi minisztertanácsban nem jött létre megegyezés a kongresszusra vonatkozó rendelet szövegéről. A barcelonai prefektus ideérkezett, hogy a miniszterekkel találkozzék. Azt hiszik, hogy a városra elrendelt ostromállapot nem fogják meg- szüntetni.

Konstantinápoly, márc. 31. Az állítólagos hírci- (Jannina) incidense vonatkozó hírci közleményekkel szemben hivatalos török részről azt jelentik, hogy a török csapatok nem voltak beavatkozásra és hogy a fejelem megszerzéséről nem volt szó. Az egész incidens egyszerű vertetés volt, a melyre az adott okot, hogy letartóztatott egy előző albnát, a ki nem akarta megfizetni adóját. A hatóságok intézkedései csak- hamar helyreállították a rendet.

Konstantinápoly, márc. 31. A porta uta- sította *Munir* bég párisi török nagykövetet és a genfi főkönyvelő, hogy minden lehető köves- senek el az örmény diákok kongresszusának megakadályozására.

Nápoly, márc. 31. Az orosz hajóraj tegnap elindult Nápolyból.

A francia kamara berekesztése.

Páris, márc. 31. A kamara elfogadta a szenátus által esközölt összes változtatásokat és végül 367 szavazattal 80 ellen elfogadta az egész költségvetést. A kamara ülésének be- rekesztése előtt *Deshanel* élnök beszédet mon- dott, a melyben a kormány védelmére kelt és végül annak a reményének adott kifejezést, hogy a kamara rászokdoin fog a szabadel- lőséghez és a maga részéről biztosította a ka- marát hazaszeretetről és ragaszkodásáról a fordalom elveiről és a köztársasághoz. (Nagy tömeg. Felkiáltások: Isten a köztársaság!) Az új választások április 27-én lesznek.

A melinisták akciója.

Remiremont, márc. 31. Tegnap itt nagy meglepetés volt, a melyen *Melinisták* hosszabb be- nyújtás kifejtette a *Progressista* párt pro- gramját és egyben heressen támáda a mostani francia kormányt. A progressista párt a teljes lelkismerettel és progressista szaba- dág kívánja, továbbá a parlament hatalmának korlátozását, a kollektívizmus elvetését és a nagy gazdasági, pénzügyi, katonai és szoci- alis ervek megvalósítását követi, a melyek az ország boldogulásának egyedül biztosítékai.

Az új francia képviselőválasztások.

Páris, márc. 31. Az új képviselőválasztá- sokat véglegesen április 27-ére tűzték ki. A szenátus ma délután formális ülést tartott és aztán június 8-ig elnapolta ülését.

Hadihajóink Speziában.

Spezia, márc. 31. Az osztrák-magyar hadi flotta tegnap érkezett ide. A parti őrség diszkrétellett üdvöz- lőztek a kikötőbe érkező hadihajókat. *Báró Basselli*, a római osztrák-magyar követség beosztott fregattkapitány, *Ripper* ellentengernagy, a hadiflotta parancs- nokának üdvözlésére idézkelt. — *Ripper* ellenteng- ernagy, az itteni osztrák-magyar alkalozat kiseretében látogatót *Magnachi* altengernagynál, a speziai tengerészközlöny parancsnokánál, a ki a látogatás nyomban viszonzta is.

Danev miniszterelnök Orosz- országnak.

Pétóvár, márc. 31. *Danev* bolgár minisz- terelnök tegnapelőtt és tegnap meglátogatta gróf *Lamsdorff* külügyminisztert és a többi mi- nisztereket, továbbá a többi hatóságok fejeit és a főbb méltóságokat.

Az angolok tulkapasai.

Konstantinápoly, márc. 31. A jemeni vilá- jet valija és az angol fennhatóság alatt álló területek és Jemen közötti határ megállapítá- sára kiküldött angol-török bizottság török tagjai a portánál panaszt tettek a bizottság angol tagjai ellen, a kik állítólag tulkapást akartak elkövetni Törökország rovására. A portához érkezett jelentés szerint angol tenger- észtek El-Katizban, a Perzsa-öbölben török területen szállták ki és ott határjelölést állí- tottak fel. A porta ebben a tárgyban panaszt tett az angol külügyi hivatalban.

A kolera.

Kairo, márc. 31. Mult éjjel Hedszaban 1127 kolera-haláleset fordult elő. Az egészségügyi hivatal minden intézkedést megteszt, hogy a visszatérő zarudokok ne hurcolhassák be Egyiptomba a járványt.

A délafrikai háború.

Protéria, márc. 31. *Schalk-Burgernek* eddig nem sikerült megkezdnie a tárgyalásokat *Steynal. De Wett* és *Steyn* átmettek a fővonal- kamra nyugat felé. Velők van *Niekerk* és *Van der Merwe*. Nyomukat egészen Parysig kö- vetik.

Hága, márc. 31. A „Niederland” tudósítói- jának jelentése szerint február 17-24-e köz- kötti időben a *Kliverieerlegységben* Johannesburg és Vereeniging között heves küzdelem foly- tak, a melyben a bírók mindentől győzelmes- kedtek. Mőta *Beyers* Pietersburgot megtámadta, a minek tudvalegő az volt a következe- menyé, hogy az ottani koncentrációzást tábor- sietve áthelyezték az angolok Natábia, meg- akadt a Pietersburggal való levélforgalom; a vonatok csak ritkán közlekednek, miert is a kereskedők aruraktárai teljesen kiürültek. Ugyancsak a „Niederland” jelenti, hogy az Umvallában — Indiában — fogva tartott bú- roknak azt az ajánlatot tették az angolok, hogy a melegebb évszak beteltával egészségse- gebb vidékre szállják őket, ha szavukat adják, hogy nem tesznek kísérletet a menekül-ésre, a bírók azonban ezt az ajánlatot kere- ken visszautasították.

KÖZGAZDASÁG.

Poszony, márc. 31. A nyugatmagyarországi gazda- szövetség ma délután tartotta harmadik évi gyűlést a városba a negyvenében. Poszony, Mosony és Sopron megyékből kétszázaléknál több földrésze volt részt. El- határozták, hogy a soproni gazdaszövetség mintájára meg- alkadjék a nyugatmagyarországi gazdaszövetség- meli szövetség, s ez a célra végrehajló-bizottságot kí- telt ki.

Páris, márc. 31. A hivatalos lap rendeletet közöl, a mely jóváhagyja a Franciaország és Nem-tország között 1901. október 1-én a határszéli szesz- és szeszem- forgalom szabályozás tárgyában kötött egyezményt.

Peking, márc. 31. (Reuter.) A kormány egész kímélő erővel rendeltet becsatolt ki az idegeneké- andó bányakonzessziók tárgyában. A rendelet szerint a kormányk a tiszta nyersbőből bizonyos százalék jár és pedig: pémánál és más drágaköveknél 25% arányú, ezüstnél és higanynál 15%, réznél, ólomnál és ónnál 10%, szénél és vasnál 5%, Auvoknál 5% os kivétel illeték vagy pedig a Kínában felhasznált bányá- szati termékek után 2 1/2% os likvidáló fízendők. A konzesszió feltételi szövegeket a német cégvezetők San- tuongon adott konzessziók feltételeivel, a melyekről a német követ annak idején kijelentette, hogy teljesen lehetetlennek tekinti a bányajárat.

Az ó-budai takarékpénztár közgyűlése.

Az ó-budai takarékpénztár, a mely sikeres köznye- lőként hírtelen elűtése és ügyvezető igazgatójának öngyilkossága miatt erős rátközlésben ment keresztül, ma délelőtt tartotta közgyűlést a takarékpénztár helyisége- ben. A közgyűlésen *ovag Falb* Zeigmond elnököl, az igazgatóság jelentését pedig *Mezei Mór* terjesztette elő. A jelentés így hangzik:

Tisztelt közgyűlés! A mai napra egybehívott közgyű- lésem mérleg és üzleti jelentés nékül jelentek meg önök előtt. Könyvelőnk hírtelen elűtése és ügyvezető igazgatónk öngyilkossága, mely két esemény között az okozói összefüggés nyilvánvaló, lehetetlennek tették azt, hogy ezen köteleseinknek eleget tegyünk. Az elűtött köznyvelő névre köd-ről hamisított szükség-se- tek azt, hogy a betétesek fízest és fizet- visszatérő- leg feltételeket megírasszunk, hogy olyan mérlegel- teltassunk be önöknél, melynek helyességét helyt áll- tunk. Azon kérsél fordunkoztunk, hogy a közgyű- lést megengedjék az, hogy az 1901. évi mérleg helyett egy 1902. március 31-én záruló, tehát öm-gyed évre terjedő mérlegel terjesztessünk önök elé egy e- vébőli mihamarabb, de legkésőbbben ez év május havában egy hibádó újbb közgyűlésen. Hírci köz- lésekből bizonyos tudomásul szereztek arról, hogy az elűtött köznyvelő, *Jáder* Károly által a betétek kifizetése- kéül kikövetelt hamisított kövtelezésekben az 1902. márc. 30. napig a közgyűlésnek az 1901. évi mérleg helyett egy 1902. március 31-én záruló, tehát öm-gyed évre terjedő mérlegel terjesztessünk önök elé egy e- vébőli mihamarabb, de legkésőbbben ez év május havában egy hibádó újbb közgyűlésen. Hírci köz- lésekből bizonyos tudomásul szereztek arról, hogy az elűtött köznyvelő, *Jáder* Károly által a betétek kifizetése- kéül kikövetelt hamisított kövtelezésekben az 1902. márc. 30. napig a közgyűlésnek az 1901. évi mérleg helyett egy 1902. március 31-én záruló, tehát öm-gyed évre terjedő mérlegel terjesztessünk önök elé egy e- vébőli mihamarabb, de legkésőbbben ez év május havában egy hibádó újbb közgyűlésen. Hírci köz- lésekből bizonyos tudomásul szereztek arról, hogy az elűtött köznyvelő, *Jáder* Károly által a betétek kifizetése- kéül kikövetelt hamisított kövtelezésekben az 1902. márc. 30. napig a közgyűlésnek az 1901. évi mérleg helyett egy 1902. március 31-én záruló, tehát öm-gyed évre terjedő mérlegel terjesztessünk önök elé egy e- vébőli mihamarabb, de legkésőbbben ez év május havában egy hibádó újbb közgyűlésen. Hírci köz- lésekből bizonyos tudomásul szereztek arról, hogy az elűtött köznyvelő, *Jáder* Károly által a betétek kifizetése- kéül kikövetelt hamisított kövtelezésekben az 1902. márc. 30. napig a közgyűlésnek az 1901. évi mérleg helyett egy 1902. március 31-én záruló, tehát öm-gyed évre terjedő mérlegel terjesztessünk önök elé egy e- vébőli mihamarabb, de legkésőbbben ez év május havában egy hibádó újbb közgyűlésen. Hírci köz- lésekből bizonyos tudomásul szereztek arról, hogy az elűtött köznyvelő, *Jáder* Károly által a betétek kifizetése- kéül kikövetelt hamisított kövtelezésekben az 1902. márc. 30. napig a közgyűlésnek az 1901. évi mérleg helyett egy 1902. március 31-én záruló, tehát öm-gyed évre terjedő mérlegel terjesztessünk önök elé egy e- vébőli mihamarabb, de legkésőbbben ez év május havában egy hibádó újbb közgyűlésen. Hírci köz- lésekből bizonyos tudomásul szereztek arról, hogy az elűtött köznyvelő, *Jáder* Károly által a betétek kifizetése- kéül kikövetelt hamisított kövtelezésekben az 1902. márc. 30. napig a közgyűlésnek az 1901. évi mérleg helyett egy 1902. március 31-én záruló, tehát öm-gyed évre terjedő mérlegel terjesztessünk önök elé egy e- vébőli mihamarabb, de legkésőbbben ez év május havában egy hibádó újbb közgyűlésen. Hírci köz- lésekből bizonyos tudomásul szereztek arról, hogy az elűtött köznyvelő, *Jáder* Károly által a betétek kifizetése- kéül kikövetelt hamisított kövtelezésekben az 1902. márc. 30. napig a közgyűlésnek az 1901. évi mérleg helyett egy 1902. március 31-én záruló, tehát öm-gyed évre terjedő mérlegel terjesztessünk önök elé egy e- vébőli mihamarabb, de legkésőbbben ez év május havában egy hibádó újbb közgyűlésen. Hírci köz- lésekből bizonyos tudomásul szereztek arról, hogy az elűtött köznyvelő, *Jáder* Károly által a betétek kifizetése- kéül kikövetelt hamisított kövtelezésekben az 1902. márc. 30. napig a közgyűlésnek az 1901. évi mérleg helyett egy 1902. március 31-én záruló, tehát öm-gyed évre terjedő mérlegel terjesztessünk önök elé egy e- vébőli mihamarabb, de legkésőbbben ez év május havában egy hibádó újbb közgyűlésen. Hírci köz- lésekből bizonyos tud

KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetés minden szöveg... TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levelbelyeg vagy levelezőlappal beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

TELEFON 706.

Kis hirdetések

Alföld az Egyetértés számára... Breuer nővérek... Burger Vilmosné...

Eladás.

Használt és új pénz-szekrények... Szabadalmazott új mángóval...

Ásványvizek.

Legfrissebb teljesebb minden letező forrásból kaphatók... Kálváriai, Ásványvíz...

Alkalmazást keres.

Egy betonnalás ki mar tiz év óta munkavezető szerepet...

Alkalmazást nyer.

Ügyes és jó bizonyítványokkal rendelkező szakácsné...

Külföle.

Hölgyeknek nélkülözhetetlen az önmaguk közhízegető darabja...

Butor.

Boraképzőző jómódú halászbokák, keredez, szögnyelű...

Általános érdekl. művek.

Képes budapesti szakácskönyv. Irtó Szt. Házass. Jozsef...

Sok újdonság!

híres francia konyha- és étkezési műveket... Sok újdonság!

Szarvasmarha és tenyésztése.

Ita: TORMAY BÉLA. Második kötet: Tormay Béla általános állatorvosi...

Kiadóhivatali üzenet.

Tudakozóknak csak oly levelekre válaszolunk... Jellegű hirdetésnek a hirdető a kiadóhivatal előtt ismeretlen.

Szeszgyári berendezések.

berendezések, fűrészek, malomok, gősgépek és kazánok...

20 év óta

állásban levő főbb hivatalnok saját akaratából magánokból állást vállalt...

Műkertész

és (ház)kertész káccsal állást keres... Műkertész

Gazdasszonyok

ajánljuk vidékre közepes méretű gazdaságokba...

Vétel.

Amerikai vezér orvosi hamis fogakat... Vétel.

ELŐKERÍTÉS. Gleditschia eszmetek és magvak. Szőlőtőlványok. Diócseseték.

SZÉNÁSY, HOFFMANN és TÁRSA SELYEMÁRUHÁZA BUDAPEST, IV., BÉCSI-UTCA 4. SZ.

Titkos betegségeket, Dr. GARAI ANTAL. NÉPSZERŰ UTMUTATÓ

Butoreladási hirdetmény. Háló-, ebédlő, urizoba és szalonberendezések. PATYI TESTVÉREK

BUDAPESTI TAKAREKPENZTAR ÉS ORSZÁGOS ZALOGKÖLÖNSÉG-RESZV. TÁRSASÁG. Arverési hirdetmény. ÉKSZEREK

BUTOR-ELADÁS. Dósa Kálmán Budapest, Erzsébet-ter 18. sz., 1. emelet.

FRANZENSBAD. A világ első lapfordítója a legelső vasas források...

Hirdetmény. Nemzetiföldi központi magyar vasúti kötelek...

Idegbajosoknak. Ideg bajosoknak. Kellemes nyaralás.

Dr. Olliver vértisztító piskotái. Férfiak ingyen kapnak

Déli vasut. A háló és közvetlen kocsi forgalma Budapest t. v. pályaudvarról az 1901-1902. évi téli menetrendben.

Műtörténeti monographiák. SZANA TAMÁS: I. kötet: Izsó Miklós élete és munkái.

Kellemes nyaralás. A budai hegyek permentes vidéken a III-ik kerületben...

Magyar Könyvtár. Egy-egy szám ára 30 fillér. LAMPEL R. (Wodianer F. és Fiai)